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ATA DA 3ª PLENÁRIA DA 

2ª REUNIÃO DO CONSELHO DISTRITAL DO DISTRITO LB4 - AL 2022/2023 

Aos 13 (treze) dias do mês de novembro de dois mil e vinte dois, nas dependências da Loja Maçônica 

Estrela do Guaporé – Rua Estrela do Guaporé, 63, Bairro Chácara 72 - Pontes e Lacerda/MT, Brasil, 

reuniram-se os membros deliberativos do Gabinete Distrital, conforme convocação do DG 22/23, CL 

Ernani Uemura Barbosa: Ex-Governador Imediato, 1º Vice Governador, 2º Vice Governador, 3ª Vice 

Governadora, Secretário, Tesoureiro, Presidentes de Divisão e os membros consultivos: Secretário e 

Tesoureiro adjuntos, Presidente do Distrito LEO LB-4, Assessores, Ex-Governadores, Ex Presidentes 

de Conselho de Governadores, Presidentes de Clubes, convidados e 3ª VDG CaL Cinthia Godrin de 

Oliveira, Oradora Oficial, para 3ª plenária da 3ª Reunião do Conselho Distrital LB4 AL 2022/2023, 

fundamentada no Artigo: 20; 41, letra “o”; Artigo 61 parágrafos 1º, 2º e 3º, do Estatuto do Distrito LB4. 

Às 09:10, sob a presidência do Governador do Distrito LB4, CL Ernani Uemura Barbosa e com a 

presença dos membros do gabinete de acordo com a lista de presença e após a nominação da mesa 

principal e abertura protocolar da 3ª plenária da 2ª Reunião do Conselho Distrital do DLB4 AL 

2022/2023, o CL Ernani Uemura Barbosa, DG do LB4, convidou a CaL Magnolia Benício do Lions Clube 

de Pontes e Lacerda para fazer a invocação a Deus. Em seguida solicitou a todos para que entoassem 

a primeira estrofe e estribilho do Hino à Bandeira do Brasil. Convido a CaL Lellis Cardoso para fazer a 

saudação a bandeira. Ato contínuo nomeou a CaL Noeli Alves Rodrigues Piva, do Lions Clube de 

Pontes e Lacerda, para atuar como mestre de cerimônias nesta plenária e convidou-o para receber o 

medalhão e a programação. A Mestre de Cerimônia convidou o CL Ideraldo para representar a Cal Celi 

Assessora do Concurso de Cartaz sobre a Paz para anunciar o resultado do concurso. Foram 16 clubes 

participando: 3° lugar: aluna Valentina Portz do LC Colíder, 2° lugar: aluna Ana Clara do LC Sinop, 1° 

lugar: aluna Laura Beatriz do LC Sapezal. Cl Ideraldo sugeriu de na 3 RCD apresentar as fotos dos três 

primeiros lugares ganhadores do concurso da paz. A Mestre de Cerimônia convidou a CaL Elizabeth 

Martins e CL Luiz Carlos Varella Assessores do Concurso de Fotografias para anunciar o resultado do 

concurso. O resultado do concurso ficou o seguinte: Paisagem Urbana ou Rural: 3° lugar LC Primavera 

do Leste, 2° lugar: LC Matupá, 1° lugar LC Sinop, Categoria Fauna, 3° lugar LC Tangará da Serra, 2° 

lugar LC Rondonópolis São José Operário, 1° lugar LC Cuiabá Norte, Categoria Flora: 3° lugar: LC 

Clube Campo Novo dos Parecis, 2° lugar: Rondonópolis São José Operário, 1° lugar: LC Tangará da 

Serra, Fenômenos Metereológicos, 3° lugar: LC Campo Novo dos Parecis, 2° lugar: LC Rondonópolis 

São José Operário, 1° lugar LC Cuiabá Boa Esperança, Uma paixão pelo nosso mundo, 3° lugar: LC 

Cláudia, 2° lugar LC Tangara da Serra, 1° lugar LC Nova Xavantina. A Mestre de Cerimônia convidou o 

CL Ely Rodrigues Coordenador de GST do DLB4 para anunciar o resultado do concurso de 
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 videos. Os julgadores escolheram os três primeiros colocados conforme as regras do concurso: 3 lugar 

com 47 pontos foi o LC de Juara, em 2 lugar com 48 pontos LC de Tangará da Serra, e em 1 lugar com: 

49 pontos o LC de Colíder. Na 3ª RCD Em Lucas do Rio Verde vai ser entregue os certificados para 

todos os participantes e as premiações para os três primeiros lugares. A mestre de cerimonias convida 

os companheiros Eraldo, Maria Rosliene, Ideraldo e João Medeiros que compõe a Comissão de 

Estatuto e Regulamento para darem a definição da Proposição lida na primeira plenária desta 2ªRCD. O 

CL Eraldo fez a leitura das ponderações que a Comissão de Estatuto e Regulamento e considerando 

ser favorável ao encaminhamento desta proposição para aprovação da plenária da 2ª RCD, colocada 

em apreciação da assembléia a definição foi aprovada. Então anunciada que a Convenção será no 

município de Cuiabá sendo o LC Cuiabá Boa Esperança o clube Coordenador e o Diretor da Convenção 

o CL João Medeiros. A Mestre de Cerimônia convidou a CaL Fabiola Tormes Homsi para fazer a leitura 

do Currículo da 3ª VDG CaL Cintia Godrim de Oliveira, Oradora Oficial, 2ª Reunião do Conselho Distrital 

LB4 AL 2022/2023. A 3ª VDG CaL Cintia Godrim de Oliveira, proferiu a palestra com o tema: “Seja o 

vento que leva à Mudança”, O tema foi desenvolvido no tempo de 50 minutos. O CL Governador fez 

entrega de uma lembrança a Oradora Oficial. A CaL Samy fez entrega de um mimo para a Oradora Cal 

Cintia em nome do LC Pontes e Lacerda. Mestre de cerimonia convidou as presidentes de divisão para 

uso da palavra: Cal Regina da divisão 1: já foi feita a 1ª reunião da divisão e nesta reunião o CL Eraldo 

fez uma palesta sobre a Iniciativa de Qualidade de Clube para os companheiros Presentes; teremos a 

próxima reunião no dia 26 de novembro . Fabiola divisão 2: já foi feita 2 reuniões da divisão, terceira 

reunião será em fevereiro, iniciou a divisão com 211 associados e hoje tem 214. A CaL Fabiola 

apresentou a Mis Campo Novo dos Parecis Kids e que é a atual presidente do LEO Junior de Campo 

Novo dos Parecis. Silvania divisão 06 : já fez as duas reuniões do primeiro semestre. Agradeceu a 

presença de todos os companheiros por estarem presentes nesta RCD apesar de toda a situação em 

que estamos vivendo. Agradeceu também aos CCLL Wiliam e Samy por darem todo o suporte para o 

Lions Clube Pontes e Lacerda. Rossana divisão 7: a divisão iniciou com 194 associados, e todos os 

clubes estão realizando atividades dentro das causas globais. Já foram feitos as duas reuniões, já esta 

marcada a terceira reunião. Todos os clubes são ativos e nenhum tem menos de 15 associados em seu 

quadro. Tem previsão de ter posse nos clubes da divisão. Dalva Cardoso divisão 8: são 6 clubes em 

sua divisão. Já foi feito a primeira reunião em Nova Canaã do Norte com todos os clubes presentes. A 

divisão possui mais de 100 associados. Já foi feito atividades de visão, feira de saúde, também 

participaram dos concursos do dlb4, cartaz da paz, fotografia e vídeo, também realizaram a pesquisa. 

Dia 26 acontecerá uma reunião na divisão com a presença do governador e também haverá posse de  
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novos sócios nesta reunião. A Mestre de Cerimônia convidou para fazer uso da palavra 3ª Vice 

Governadora MJF Cintia Godrim de Oliveira, 2ª Vice Governadora PMJF Sonia Mari Basei,1º Vice 

Governador MJF Marcio Batista de Sales, 1º VCC do DMLB e Lider da GAT Area 3J - O PMJF Eraldo 

da Silva Pereira. Na sequência a Mestre de Cerimônia agradeceu ao Governador pela nomeação e 

devolveu o colar e a programação. O Governador agradeceu a atuação da CaL Noeli Alves Rodrigues 

Piva. O Governador convidou o CL Evandro e CCLLs do Lions Clube de Lucas do Rio Verde para fazer 

o convite oficial da 3ª Reunião do Conselho Distrital do DLB4. Convido os CCLL dos Lions Clubes de 

Cuiabá presentes para fazer convite Oficial para a 24ª Convenção do Distrito LB4 e Homenagem aos 

Lions Clubes de Mato Grosso na Assembleia Legislativa de MT que serão realizadas em Cuiabá nos 

dias 05 a 07 de maio de 2023. Convido a CaL Samy OTENIO Coordenadora da 2ª Reunião do 

Conselho Distrital e o CL Audinei Guimarães da Silva, Presidente do Lions Clube Pontes e Lacerda, 

para fazer suas considerações. Em seguida o Governador fez o seu pronunciamento e reconhecimentos 

agradecendo a presença de todos. Declarou encerrada a 3ª plenária da 2ª Reunião do Gabinete 

Distrital. Solicitou a todos para fazerem a Oração pelo Brasil. Solicitou ainda que, no três, proferíssemos 

o nosso lema: “Nós Servimos”, e em seguida saudássemos os pavilhões hasteados”. Às 11:55 horas foi 

encerrada a 3ª plenária da 2ª Reunião do Conselho Distrital LB4 AL 2022/2023. O Governador convidou 

todos para o almoço de confraternização. Eu, CaL MJF Fernanda Alcântara de Pádua, Secretário 

Distrital Adjunta, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada segue assinada por mim e pelo 

governador CL Ernani Uemura Barbosa, AL 2022/2023. 

Pontes e Lacerda - MT, 13 de novembro de 2022 

 

 

 
 

DG ERNANI UEMURA BARBOSA 
Governador do Distrito LB-4 - AL 2022/2023 

 

 
CAL MJF FERNANDA ALCÂNTARA DE PÁDUA  

Secretário Distrital Adjunta - AL 2022/2023 
“Esta transcrição em 01 (uma) via, é fiel ao deliberado em assembleia nesta data  

e de inteira responsabilidade de quem a redigiu e de todos os participantes.” 


